

## Πολιτισμός

# «Συνεχι-ζω-γραφώ», έκθεση Φωτεινής Σουέρεφ - Ανεμοδουρά στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη



ΕΛΕΝΗ ΨΑΡΡΑΚΗ\*  
psarraki@enimerosi.com

**ΚΕΡΚΥΡΑ** - Την αυλαία των εικαστικών εκθέσεων για τον μήνα Δεκέμβριο ανοίγει η Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, παρουσιάζοντας την ατομική έκθεση ζωγραφικής της Φωτεινής Σουέρεφ-Ανεμοδουρά. Η έκθεση εγκαινιάζεται τη Δευτέρα 1η Δεκεμβρίου 2014 και θα διαρκέσει έως τις 4 Ιανουαρίου 2015.

«Συνεχι-ζω-γραφώ» είναι ο τίτλος της έκθεσης. Τρεις λέξεις μαζί, που σχηματίζουν διαφορετικούς εννοιολογικούς συνδυασμούς, σημαίνουν ίσως κάτι διαφορετικό για τον καθένα, αντανακλούν όμως τη θεώρηση της Φωτεινής Σουέρεφ για τη ζωγραφική και την τέχνη γενικότερα. Πηγή έμπνευσης για τα έργα της, όπως η ίδια δηλώνει, μπορεί να είναι ο,τιδήποτε υπάρχει στον κόσμο γύρω της, που θα της κεντρίσει το ενδιαφέρον και

θα επιλέξει να το αναπαραστήσει μέσα από τη δική της ματιά. Εικόνες από τη φύση λοιπόν, πρόσωπα, εικόνες από τον κόσμο, είναι τα θέματα που θα συναντήσουμε σε αυτή την έκθεση. Τα υλικά που συνήθιζει να χρησιμοποιεί είναι λάδια και μουσαμάς.

Η Φωτεινή Σουέρεφ-Ανεμοδουρά γεννήθηκε στη Σάμο και μεγάλωσε στην Κέρκυρα, όπου ζει και δημιουργεί μέχρι σήμερα. Σπούδασε Γαλλική Φιλολογία στο Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και εργάστηκε στην Εθνική Τράπεζα, από όπου και συνταξιοδοτήθηκε. Αυτοδίδακτη ξεκίνησε να ζωγραφίζει σε πορσελάνη με ψυχρό σμάλτο, ήδη από το 1980. Παράλληλα ασχολήθηκε με την ελαιογραφία, παρακολουθώντας ελεύθερο σχέδιο κοντά στον Κερκυραίο ζωγράφο Σπύρο Τρούσα. Είναι μέλος της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης και της Εικαστικής Κερκυραϊκής Ένωσης (ΕΙ.Κ.Ε). Έχει πραγματοποιήσει ατομικές εκθέσεις και έχει συμμετάσχει σε αρκετές ομαδικές, ενώ έργα της βρίσκονται στην Πινακοθήκη Δήμου Κέρκυρας, στην Κερκυραϊκή Πινακοθή-

κη, στα γραφεία του Συλλόγου ΕΤΕ Αθηνών, στο Δήμο Παξών και σε ιδιωτικές συλλογές στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Έργα της επίσης απεικονίζονται σε τεύχη του Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΤΕ, καθώς και στο βιβλίο «Κέρκυρα, απ' όπου χαράζει ως όπου βυθά» των εκδόσεων «Αλκίνοος», ένα βιβλίο που παρουσιάζει μελέτη του Γεράσιμου Δημουλά για τα σημαντικότερα τοπωνύμια του νομού Κέρκυρας.

Σύντομα η Φωτεινή Σουέρεφ-Ανεμοδουρά θα παρουσιάσει και το πρώτο της βιβλίο με συνταγές ζαχαροπλαστικής, από τις εκδόσεις Image-Καταφύγιο. Ο τίτλος του βιβλίου «Τα Γλυκά Μυστικά της κυρίας Μαρίτσας» είναι προς τιμήν της μητέρας της, που ασχολείται επίσης με τη ζαχαροπλαστική.

Τα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής είναι τη Δευτέρα 1η Δεκεμβρίου 2014, στις 19.00. Οι ώρες που μπορεί κανείς να επισκεφθεί την Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, στην Ιωάννη Θεοτόκη 77, είναι Δευτέρα έως Παρασκευή, 9.00-14.00 και 18.00-21.00.

\* Είναι συνθέτης Τίτλου της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης

ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ

ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

έκθεση ζωγραφικής  
ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΟΥΕΡΕΦ - ΑΝΕΜΟΔΟΥΡΑ

«ΣΥΝΕΧΙ-ΖΩ-ΓΡΑΦΩ»

**1/12/2014 έως 4/1/2015**  
εγκαίνια Δευτέρα 1/12/2014  
ώρα 19:00

ώρας επίσκεψης: Δευτέρα - Παρασκευή  
9:00 - 14:00 & 18:00 - 21:00  
Ιωάννου Θεοτόκη 77